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Ο Δρ. Σωτήριος Τρίγκας διδάσκει: 

ως μεταδιδακτορικός ερευνητής και λέκτορας στο τμήμα Περιφερειακής Οικονομικής Ανάπτυξης της 

Σχολής Εφαρμοσμένων Οικονομικών και Κοινωνικών Επιστημών του Γεωπονικού Πανεπιστημίου 

Αθηνών, 

 

ως Συνεργαζόμενο Εκπαιδευτικό Προσωπικό στο πρόγραμμα Δημόσιας Διοίκησης, της Σχολής 

Κοινωνικών Επιστημών του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου και 

 

ως Συνεργαζόμενο Εκπαιδευτικό Προσωπικό στη σχολή Επιχειρήσεων και Οικονομίας του 

Μητροπολιτικού Κολλεγίου.  

 

Είναι κάτοχος διδακτορικού διπλώματος (Ph.D.) του Παντείου Πανεπιστημίου, στη 

Χρηματοοικονομική και Διοικητική Λογιστική Πληροφόρηση Τραπεζικών Οργανισμών, 

μεταπτυχιακού διπλώματος (M.Sc.) του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, στη 

Χρηματοοικονομική και Τραπεζική και πτυχίου (B.Sc.) του Παντείου Πανεπιστημίου, στις Διεθνείς και 

Ευρωπαϊκές Σπουδές με έμφαση στις Οικονομικές Σχέσεις. 
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Διαθέτει τετραετές αυτοδύναμο διδακτικό έργο στο Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών και στο Πάντειο 

Πανεπιστήμιο, στα μαθήματα: Οικονομικών των Επιχειρήσεων, Λογιστικής, Χρηματοοικονομικής και 

Διοικητικής Λογιστικής, Αξιολόγησης Επενδύσεων και Επιχειρηματικών Αποφάσεων, 

Χρηματοοικονομικών Αναφορών, Χρηματοοικονομικής Διοίκησης Επιχειρήσεων, Διεθνών 

Λογιστικών Προτύπων Δημόσιου Τομέα και Οικονομικής Ιστορίας. Επίσης διδάσκει επί τέσσερα 

ακαδημαϊκά έτη, στη σχολή Επιχειρήσεων και Οικονομίας του Μητροπολιτικού Κολλεγίου Αθηνών, 

μαθήματα χρηματοοικονομικής λογιστικής και χρηματοοικονομικών αναφορών, σε προπτυχιακό και 

μεταπτυχιακό πρόγραμμα. Έχει συμβάλει στην επιμέλεια δύο ακαδημαϊκών συγγραμμάτων στη 

λογιστική και διαθέτει έντονο ερευνητικό ενδιαφέρον σε διεθνώς δημοσιευμένα ερευνητικά άρθρα και 

πολυάριθμες συμμετοχές και παρουσιάσεις σε διεθνή επιστημονικά συνέδρια.  

Τα ερευνητικά του ενδιαφέροντα σχετίζονται με τον σχεδιασμό την εφαρμογή και  την αξιολόγηση 

επενδυτικών και αναπτυξιακών σχεδίων, την μοντελοποίηση των Πρόσθετων Κεφαλαιακών Αναγκών 

(AFS) επιχειρήσεων και οργανισμών, τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικών Αναφορών (IFRS), το 

Νέο Δημόσιο Μάνατζμεντ, τα Διεθνή Λογιστικά Πρότυπα του Δημοσίου Τομέα (IPSAS) και την 

μέτρηση της αποδοτικότητας μέσω λογιστικής και χρηματοοικονομικής πληροφόρησης και της 

χωρικής ανάλυσης. 

Είναι Πιστοποιημένος Εκπαιδευτής Ενηλίκων (Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π.), Εγγεγραμμένος στο Μητρώο Κύριου 

Διδακτικού Προσωπικού του Εθνικού Κέντρου Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης 

(Ε.Κ.Δ.Δ.Α.) και εγγεγραμμένος στο Μητρώο Διδασκόντων Κολλεγίων. Επίσης έχει διατελέσει 

χρηματοοικονομικός σύμβουλος με πολυετή εργασιακή εμπειρία σε διοικητικές θέσεις στον τραπεζικό 

τομέα, σε ερευνητικά αναπτυξιακά και επενδυτικά προγράμματα του ιδιωτικού τομέα, καθώς και σε 

ακαδημαϊκούς και ερευνητικούς οργανισμούς. 
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